

*Олі й Наталочці,
що пам'ятають ці події*

Літа Божого 7496
(воно ж літо 1988)

Розділ 1. Переполох у поїзді

Холодного квітневого вечора до нас подзвонила Оріся й сказала:

– Яринко, хочеш поїхати до бабусі? Допоможеш мені залагодити одне дільце.

Я сіпнулася спитати, що саме треба залагоджувати, але Оріся нетерпляче перебила:

– Я дзвоню з телефону-автомата*, і він зараз роз'єднає нас, бо в мене лиш одна монетка. То поїдеш чи як?

Ха! Чи я поїду!

– Само собою! – відповіла я, бо хто б відмовився їхати з Орісею, та ще й до бабусі. Моя бабуса живе за п'ятсот кілометрів від Києва, тож

* Телефон-автомат – телефон, який стояв на вулиці. З нього дзвонили, вкидаючи монетки.

я буваю в неї нечасто. Принаймні значно рідше, ніж хотілося б.

Їхати належало завтра – це було чисто по-Орисиному. По-спринтерськи.

Але я ще не розказала про Орисю.

Вона моя тітонька, тобто рідна мамина сестра, молодша за маму на цілих одинадцять років. І я теж молодша від Орисі на одинадцять. Отож Орися, так би мовити, – середнє арифметичне між тітонькою і сестрою. Неважко здогадатися, що я не називаю Орисю тітонькою. Яка з неї тітка? Вона студентка, спортсменка (саме так: вона спринтер* і навчається в інституті фізкультури), красуня і на додачу дельтапланеристка. Вона літає на дельтаплані на кручах під Києвом, на околиці села Ходосіївка, і я навіть їздила дивитися на її польоти. Тобто вона – моя летюча тітонька, ха-ха!

Наступного дня після нашої з Орисею розмови мама, зітхаючи й нарікаючи на раптове збирання, доставила мене на перон до поїзда «Київ-Чернівці». Крім сумки і бутербродів на дорогу, я везла дефіцитний** «Київський» торт, котрий мама якимсь дивом купила, вистоявши довжелезну чергу. Орися, як і слід було сподіватися,

* Спринтер – бігун на коротку дистанцію.

** Дефіцитний – той, якого не вистачає. Дефіцит – недостача; в Радянському Союзі більшості потрібних людям речей в магазинах не вистачало.

ЗМІСТ:

Розділ 1. Переполох у поїзді	5
Розділ 2. Софрониха оголошує війну	14
Розділ 3. Ігрек	23
Розділ 4. Вірна ленінка Ніночка	35
Розділ 5. Сварка	48
Розділ 6. Чорна магія Софронихи	61
Розділ 7. Вільні духом	70
Розділ 8. Чотири свічки	83
Розділ 9. Ромашки при місяці	95
Розділ 10. Нічні пригоди продовжуються	104
Розділ 11. Ніночка підозрює	115
Розділ 12. Скандал на святі	127

Розділ 13. Небезпечний прапор	139
Розділ 14. Розплата	152
Розділ 15. Четвірка знову діє	163
Розділ 16. Андрію, коноплі сію.	174
Розділ 17. Орисина таємниця	186
Розділ 18. Велет на глиняних ногах	199
Розділ 19. Загадкова пропажа	213
Розділ 20. Новий удар	226
Розділ 21. Сон літньої ночі	237
Розділ 22. Воскресаємо!	248
Замість епілогу	262